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Τίτλος έργου: 

Περιφερειακή οδός Κατερίνης - Β' φάση 

Συνοπτική περιγραφή: 

Η πράξη είναι τμηματοποιημένη (phasing). Το συνολικό φυσικό αντικείμενο, ως συνέργεια 
των δύο φάσεων Α΄ και Β΄, έχει ως εξής:  

Το έργο έχει χαρακτηρισθεί ως δευτερεύουσα εθνική οδός και εντάσσεται στο εθνικό οδικό 
δίκτυο. Με βάση το χαρακτηρισμό, τη λειτουργία αλλά κυρίως τον αναμενόμενο πολύ 
υψηλό φόρτο, η διατομή της οδού περιλαμβάνει συνολικό εύρος κατάληψης περίπου 29,00 
μ που αναλύονται σε δύο (2) λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση πλάτους 3,75 και 3,00 
μ. διαχωριστική νησίδα πλάτους 3,50μ., καθοδηγητική λωρίδα πλάτους 0,80μ., Λ.Ε.Α. 2,50 
μ., καθώς και έρεισμα πλάτους 1,40 μ. ανά κατεύθυνση. Το μήκος του οδικού τμήματος 
είναι 10,30 χλμ. Επίσης θα κατασκευαστεί παράπλευρο οδικό δίκτυο διπλής κατεύθυνσης 
για την εξυπηρέτηση των παρόδιων. 

Ακόμη θα κατασκευαστούν πέντε (5) ισόπεδοι κυκλοφοριακοί κόμβοι (κόμβος Ν. Εφέσου, 
κόμβος Αγ. Δημητρίου, κόμβος Νοσοκομείου, κόμβος Γανόχωρας και κόμβος με Π.Ε.Ο. 
Θεσσαλονίκης – Κατερίνης), δύο (2) μεγάλες γέφυρες ανοίγματος 136 και 106 μ. στο 
χείμαρρο Πέλεκα, τρεις (3) κάτω διαβάσεις τοπικών οδών, εφτά (7) κιβωτιοειδείς οχετοί και 
τεχνικό περιφερειακής τάφρου. 

Επίσης προβλέπεται απόκτηση γης, σωστική αρχαιολογική έρευνα, εργασίες μετατόπισης 
δικτύων ΟΚΩ, διάφορες μελέτες και συμπληρωματικές εργασίες σηματοδότησης και λήψης 
μέτρων ασφαλείας. 

Με την ολοκλήρωση του έργου θα βελτιωθούν οι κυκλοφοριακές συνθήκες της πόλης της 
Κατερίνης. Θα βελτιωθεί ο χρόνος πρόσβασης και θα ρυθμιστούν οι κυκλοφοριακές 
συνθήκες της περιοχής. 

Αναμένεται να ωφεληθεί ο πληθυσμός της πόλης της Κατερίνης καθώς και οι επισκέπτες 
της, καθ όσον βελτιώνονται οι συνθήκες κυκλοφορίας και θα αναβαθμιστεί η ασφάλεια του 
οδικού δικτύου. 

Επιλέξιμος Προϋπολογισμός ένταξης: 

51.959.196 € (κοινοτική συνδρομή: 41.567.357 €) 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

 

 

 


